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Jlornyeckasa pa3ammHka

Tpu nepBbIX ypoka ObUIM MaTreéMaTHKa, PYCCKHH SI3BIK U
yreHre. MareMarrka Obl1a He MePBBLIM YPOKOM, YTCHHUE
— He NMepBbIM M He TpeTrbMM. KakoB OBLI ITOpPSIOK

YPOKOB?

I

MaremaTuka

Pyccknn sA3bIK

Yr1eHnue



Jlornyeckasn pa3M|/||-|

* CpIH cano:xHUKA — INIOTHUK. KeM nmpuxogurcs
CaIllOXKHUK IIJIOTHUKY ? Otuom

* bpary 7 net, a cecTpe — 5. CKOJIBKO JIET
MCIIOJIHUTCS CeCTpe, Korma opary oyuaer 10?7 8



Jlornyeckasn pa3M|/||-|
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HUuauBuayajabHas pa6

ll +8=16 9+l =18
«17- =8 B -7=8
6+ =14 g 9=17

*11-pgg==6 B -38=38




YCTHBIN cUeT J

* Urpa «KT0 OBICTpEE?»

*56-6= 40 + 4 = 80+ 3 =

e 40 + 20 = 63 — 60 = S1-1=

+30+3= 45 -5 =



SHAKOMCTBO C BLIYYMCAUTE/IBHBIM ITPUEMOM




SHAKOMCTBO C BHBIYYMCIOUTEJIBHBIM ITPUEMOM




PABOTA 110 Y‘IEBHI/I

e Ne 1(C. 59)

e Ne 4 (C. 59)

e Ne 5 (C. 59)



PE®JIEKCHSI J

* OEHUTE CBOIO PABOTY HA YPOKE.




IHHOJABEJIEHUE UTOI'OB YPOKA )

* UTO HOBOTO y3HAJIM HA YPOKE?

* YTo BaM 0COOCHHO MOHPABUIIOCH?

e YT0 OCTAJIOCH HE IMOHATHBIM?



JlomailiHee 3ag1aHue J

* YVyeOHUK: Ne 6, 3agaHue Ha nmoJsax (c. 59)




